Pfipraveno v ramci projektu
Fondu uhli a oceli Evropské unie IN FASQ+

Redené priklady

Sarka Beckova

PFipojeni ocelovych konstrukci na betonové pomoci kotevni desky s trny

Obsah INFASO*

a Kotveni patni a kotevni deskou N

o Sarka Beckova

- —@;J:Hl—
o FrantiSek Wald

o Kloubovy pfipoj
o Ulrike Kuhlmann
o Jakob Ruopp




Resené priklady IN FASQ"‘

o Kotveni patni a kotevni deskou

Kotveni patni a
kotevni deskou
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Ovérite unosnost pfipoje na obrazku

Sloup profilu HE 200 B

Namahan normalovou silou Fgy = 45 kN a momentem Mgy = 20 KNm
Betonovy zaklad z betonu C30/37 o rozmérech 1600 x 1600 x 1000 mm
Patni deska 30 mm a kotevni deska 10 mm

Ocel S355
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Kotveni patni a kotevni deskou |N FASQ+

Krok 1 Vnitini sily

Kotveni patni a Excentricita
kotevni deskou
M 20
e= = Ed =——= 444 mm __.\FEa
AT v Fus - Fuz
Kloubovy pfipoj Lrs 280 A :‘ ‘_I-.:._MEn. A VEa
e = 444 mm >T=T=14OITIITI . '_ ;V IV
Lys 440 '
e = 444 mm >T=T=220mm
Lts L, Lo
Lus

Sl’l&/ na kotevni desce
Vnitfni sily (v tahu a tlaku)
pro kotevni a patni desku
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FEd * rl + MEd 45 * 180 + 20 ‘ 103 ) # ' Mes |
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Kotveni patni a
kotevni deskou
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Krok 2 Unosnost komponent namahanych tahem

Krok 2.1 T profil - patni deska v tahu

Efektivni Sifka svaru a,; = 6 mm
m=40—08-a,-V2=40—08-6-vV2=332mm

Efektivni délka nahradniho T profilu

( 4m+125¢, =4-33.2+1.25-40 =183 3

4dmMm=4n-332=
b:0.5 =250-0.5
legr =min{2m +0.625e, + 0.5p=2-33.2+0.625-20 + 0.5-100 = 141 }

2m+0.625e,+e,=2-33,2+0.625-40+ 75 = 166
2nm+4e,=2n-33.2+4-75=509
L 2nm+2p=2m-332+2-100 = 409 )

legr 1 = 125 mm
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Kotveni patni a
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Unosnost nahradniho T profilu v tahu

Tvar poruseni 1

S 2
: .-p2 ¥k 30 - 355
. T T N i T ¥ IOOROUR
T.1.Rd2 = m - m - 33‘2 - .

Tvar poruseni 2

i i p.2 gk )
2 logrz *Mplara2 + 20" Frra 2 letrz " g Yamo +n-Fera _

Frapaz = m+n m+n B
2,
212539335 1 40 349 .
- 33.2 + 40 S

Tvar poruseni 3

Fraraz = Z Fira = 349kN

Rozhoduje Tvar poruseni 3 - poruseni kotevnich Sroubu v tahu F, 4 = 349 kN. g




Kotveni patni a kotevni deskou |N FASQ+

Krok 2.2 T profil v tahu - kotevni desky namahané ohybem

Kotveni patni a Uginna délka nahradniho T profilu
kotevni deskou

( 4m+125e, =4-80+1,25-50 = 383 )
4ntm=47-80=1005
b:-0.5=350-05=175

2m+0625e,+05p=2-80+0.625-50+0.5-100 = 241}

2m+ 0.625e, + e, =2-80+0.625-50 + 125 = 316
mm+2e, =n-80+2-125 =501

\ nm+ p= 180+ 100 = 351 J

Kloubovy pfipoj

Ief!',l = min{

legg; = 175 mm

Unosnost kotevni desky pro tfi mozné tvary poruseni

MODE 1 MODE 2 MODE 3
A
a lNHs T J/Nus J \LNHS T A

Kotveni patni a kotevni deskou |N FASQ+

Tvar poruseni 1

* fyk 2

Kotveni patni a ; - 4l _P— 4-175 - 10°- 355

kotevni deskou Pringi ™ 4 lerrs Mplrdr _ — M 4-ypp _ 804 10 _777kN
ARd, e =

Tvar poruseni 2

t2, ok
- _LL
2 logry "Mpiara1 + X0 Frraa _ 2+ loggs - 4-yy +Zn-Feran

Kloubovy pfipoj

F = - _
T.2,Rd1 P = + ~
2-175 - ——=2 41 50-4379 A
= 4-1.0 = 1923 kN Nes
80 + 50
T Seni 3 Y/ MPL
var poru$eni . JM‘» (, E
PL
Frara: = z Fira = 437.9kN Q/[ | _
e L
Sila v trnu

Tvar poruseni 1 rozhoduje

A= min(FT_l_gd,I: FT,Z.Rd.l; FT.3,Rd.I) = min (77.7; 1923, 4379) = 77.7kN

% g, BB 102355
T Yo 4105 = 621kN

e lefra * Mpira.
= M1 TplRdd 5 Mo .2 = = 62.
Q n n 50
| i i | Nys = A+ Q = 77.7 + 62.1 = 139.8 kN 8
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Kotveni patni a
kotevni deskou

Kloubovy pfipoj
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Krok 2.3 Kotevni Srouby v tahu

I'lnAennct +4+A Lamnananhs v taha
. _ Nk Agfy 2:09-303-800
tRd = Yz = 1.25 =

Unosnost jednoho $roubu v tahu je 174.5 kN.

Krok 2.4 \/ytrzeni trnu se zavitem z kotevni desky

Unosnost ve vytrzeni

; _ Ay fuk by lyerra * fu
E'p.Rd.\r o - =
\ﬁ'YMz \@'YMZ \@'Y.\tz

Krok 2.5 Vytrzeni trnu s hlavou z kotevni desky

Unosnost ve vytrzeni

dpolt
F _ Ay fux =tp1 'lv.eIm'fuR =tpl '2"'(awt+ 2 )'fuk= 177.6 kN
BRAY 48 YM2 V3 ym2 V3 ym2

INFASQO*

d
tor- 270 (awe + 1) fy 251,61 kN
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Krok 2.6 Kotevni trny v tahu

Unosnost komponenty pro dva trny

22\°
n.kz.As.fuhzz‘os—n-(T) - 800

= 125 = 4379 kN

Fira =

Unosnost jednoho trnu v tahu 218.9 kN

Krok 2.7 Kotevni trny ve smyku
Smykova unosnost komponenty

22)?
oy o oAy 0,6-800 7 (%)
" Y™z 1.25

= 146 kN

INFASQO*
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Kotveni patni a
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Krok 2.8 Vytrzeni kotevniho trnu
Unosnost komponenty

Ngkp=n-puk-nh=n-12-fck-g-(d§—d2)=2-12-30-2-(372—222)=500.5kN

Unosnost jednoho kotevniho trnu 166.8 kN
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Kotveni patni a
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Krok 2.9 Vytrzeni betonového kuzele — nevyztuzena patka
Unosnost komponenty, pro délku trnl s hlavou hy = 200 mm

Nrd = NRke * UaN " W * Uren/Ymc
NRke = kg *hif - f§° = 12.7 - 200 - 30°° N = 196.75 kN

ef
_Acy _ 420000
Wan = A%, 360000

Ay =52y = (2¢an)’ = (2 (15 -he))’ = (2015 - 200))® = 360 000 mm?
AC_N = ((15 . hcr) . 2) s (15 . hef + p +15- he() =

= ((1.5-200) - 2) - (1.5 - 200 + 100 + 1.5 - 200) = 420 000 mm?

soucinitel y, \ = 1.0 pro minimalni vzdalenost k okraji ¢, > ¢, = 1.5 hy
Soucinitel y,, y = 1.0 pro rovnomérné rozmisténou vyztuze

Ngke = 196.75-1.17-1.0- 1.0 = 230.2kN

N
Nrae = ~258 = 2 =153 kN
B 12
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Kotveni patni a
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Krok 2.10 Vytrzeni betonového kuzele — vyztuzena patka

Pro primér kotevnich trni d =22 mm a d, = 8 mm,
Soucinitel vyztuZeni

X
Wsupp = 2.5 —;— =2.3

ef d
=+10
_d d, d (2+ )
kde x = §+(5'_25_7)+ tan 35

a unosnost

N 2.3-230.2
NRdmax = Wsupp " NRke _ = 353 kN
YMc 1.5

Soucinitel tuhosti vyztuzeného betonového bloku

Kege = ¢ [fex - hee]® - YaN " YsN *Yren = —537 ¢ [30-200]°5-1.17-1.0:1.0 =

= —48.7 kKN/mm

kde
a. = -537 je soudinitel namahanim betonu v tahu

13
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Pretrzeni trminkd na mezi kluzu oceli

Ngd,1 = Nrdc + 8ras *Kede =

INFASQO*

i fyxs +N + 2- NRd.s'rez k..
= Agnom " T Rd,c 3 "Rede =
YMs Qs * fex * dsnom * (1 * Npe)?
dfnom \ fyks 2
2 nenpeeme| = =
dfnom fyks ( b ( 4 ) "'!'-ES)
=n-n 'Tt-(‘—)--L+N + ' =
s & YMs Rdc Qg ck‘d;_nom'(n'nrc)‘ cde
= 174.8 + 153 + 0.642 - (—48.7) = 307.7kN
kde
a, =12 100 je soucinitel tepelné roztaznosti oceli
Ne=4 celkovy pocet svislych vyztuzi na jeden kotevni trn
Nrd.sre navrhova unosnost vyztuze pro poruseni v tahu
dse =8 mm  pramér vyztuze

f,s =500 MPa navrhova mez kluzu materialu vyztuze
Yus = 1.15 diléi soucinitel spolehlivosti

14
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Kotveni patni a
kotevni deskou
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Poruseni smykové vyztuze

foa
Nra.2 Nrdc +8rap "Kede = Z fre 17 dsre =+ Nrac + Srab  Kege =

2
2*NRapre

bd
=N N ly mdg-—+ Nggc + ‘Kede =
re i1 S & Rdc “s'fck'dg,rc cde

d, 2,251y * Mz * feuco,05

=n'nrc'hef'dp'ds.t’l_fsﬁ'“'ds' ;.YMCCI + NRrac
f 2
2-(n-n,c-11-n-ds-—g'1)
- Kede =
Qg * fox * dSre 5%

kde
4 je kotevni délka [mm],
d, =25 mm kryti betonu
fog = 3 N/mm? mez pevnosti na mezi soudrznosti podle EN1992-1-1:2006
a=0.7-0.7=0.49 soudcinitel tvaru deformace a kryti betonu
n,=1.0 soucinitel vyztuze a betonu pro svislou vyztuz (0.7 pro vodorovnou)
n,=1.0 soucinitel pro priiméry < 32 mm a

N, = (132 - pramér)/100 pro priméry = 32 mm 15
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Krok 2.11 Paceni kuzele betonu
Unosnost komponenty (pro 2 trny v tahu, 2 trny v tlaku) n = 2

VRd,CP =n- NRd.c = 2-153 = 306.1 kN

Krok 2.12 Komponenta kotevni deska namahana tahem
Unosnost kotevni desky v tahu

fox 25 355
F =A =t by ——=10"-350— = 1242.5kN
t,Rd,1 plate,1 Y™mo p.1 p.1 Ysso 1.0

16
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T A8 3%

Pro vypocet plastické deformace
pro model spojitého nosniku
se tfemi plastickymi klouby v misté trnu s hlavou a trnu se zavitem

- Feg

&M Ed _
| Mappl | Mappl Mt

|

Mag ol Mapp Wao. Mgy
| i
bt | b2 v |

35-10% 355
'T = 3106 kNm

F=(Fed*b2+Mee)/b

M=b—p1't§1'ry—k=
Pl 4 ymo 4

1 1
lo=— p-t3, =—+350-10° = 29.2 - 10° mm*; I, = oo

12 % ™12
1 1 1 1
ST-STUB_E‘:—[E,HE-bZ-Mpl-i-E‘—l: 3 b:c'My =
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T A8 3%

Plasticka deformace kotevni desky

na mezi unosnosti komponenty
protlaceni kotevni desky trnem s hlavou
Forav = 177.6 kKN

F 2
R'JSI‘ MAX
total i
E-tpdstud

6?.101 = a%p -at= \J' (a + Aa)z —-at = J(a +

aF 3
ﬂ) —azwm et
E‘tp'wnc

= 13.64 mm

18




Kotveni patni a kotevni deskou | N FASQ+

Vodorovna sila pro danou deformaci

Kotveni patni a F rav'a 177.6-80
kotevni deskou Fopay = —— = = 1041.6 kN
PEER 5 e 13.64
Kloubovy pfipoj
Fv Unosnost kotevni
N desky v tahu
- ProtaZeni kotevni desky
8
€ F
o
5
= Ohybova unosnost
kotevni desky
A SRS

rrrr

(‘ OT-stub Op,tot

:ﬁ: Vertial deformation
{1 11 Linearni zavislost deformace a svislé sily 19

Kotveni patni a kotevni deskou | N FASQ+

Namahani kotevnich trni ve smyku Vg4 = 146 kN
K S Z linearni zavislosti mezi deformacemi, vertikalnimi a horizontalnimi silami se
otveni patni a .,
kotevni deskou stanovi unosnost
Forav—F 177.6 - 77.7
| Fapra = Fep + 2o B vy = 77.7 4 ————. 146 = 91.7kN
Kloubovy pFipoj : : I‘p,Rd.H 10416
Fv
N Unosnost
komponent
.~ vtahu
o FpRAV
S
2 FapRd Ohybova
.g _unosnost
kS Ftp kotevni desky
, | > FH
\L/J;(;S;];ksl} komponent VRd FoRdH
=W= Horizontal force
L1 20

Linearni zavislost deformace a svislé sily
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Kotveni patni a
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Kloubovy pfipoj

="
" Iy

Deformace na mezi unosnosti F,; 24 = 91.7 kN je
Fap.ra — Fpi 91.7-77.7

+Bpror = 3.04 + —————+13.64 = 495 mm

6;1;),[0! = 87—stub 177.6 — 77.7

Fprav — Fepi

Pusobici sila v misté kotevnich trnt pfi tahové sile v kotevni desce

Nus = A +Q = 91.7 + 62.1

Krok 2.13 Interakce smyku a tahu v kotevnich Sroubech

Kombinace smykového a tahového namahani kotevnich Sroubl

: 2 2
(f:v,Ed) " ( Ft.[’:d ) <1
Fyra 1.4 -Fira

(146)2 (91.7 =777
146 1.4- 349

) <100

1.0008=1.00
21
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Krok 2.14 interakce smyku a tahu v kotevnich trnech

Kombinace smvkového a tahového namahani kotevnich trnl

. 2 - 2
(P\',Ed) +( *'uz_a ) £
Fyra 1.4 Fipq
146\ 2 @77.7 .
( ) + ) <1

146, 144379

1.015isnot <1

Krok 2.15 Interakce smyku a tahu v kotevnich Sroubech -

Kombinace smykového a tahového namahani kotevnich trnQ

3 3
. 2 i 2
(f‘:v,m) ¥ (*‘:md) <1
Fyra Fira
3 3
146 \2 77.7\2
( ) +lm ) <1

307.7 - 306.1

045 <1 22
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Kotveni patni a
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PFi snizenim pusobicich sil na 98% budou interakce

2 . 2 .
(143-08) (91-4 77-7) < pro trny se zavitem

146 14349
0961 <1
2 2
(143.08) + 77’7) @q pro trny s hlavou
146 14-4379 ) =
0976 <1

23
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Krok 3 Beton v tlaku

Efektivni Sifka tlagené plochy

b Fti,l = FEd o Ftl.l == Fﬁd < (87-8 = 45) - 103
¢ ag * fiq a0-3'fck 250.3-(3{1;10)

C

= 2.14mm

Momentova unosnost pro plsobici sily
Mga =Fy 12, + (Fu‘: - FEd)‘zz =

200 200 2.14
= zaw.a-(T + 40) +(87.8 — 45) - (-2—+ 240 - T) = 20.0kNm

Fip'm T Fea

N Mad
z1

M~ , . v r , b0
Navrzeny spoj pri zatizeni K
pusobicimi silami a momentem LT
vyhovuje » T i

FB{]RD = FEd b 24




Shrnuti INFASO*

o Kotveni patni a kotevni deskou

o hodnoty komponent - ocel
- T profil patni desky v tahu -> rozhoduje MODE 3
kotevni Srouby v tahu Fr;z4, = 349 kN

- T profil kotevni desky v ohyb Qzhoduje MODE 1 Frqrqq = 77.7 kN
- kotevni Sroub v tahu Fry,

- vytrzeni kotevniho Sroubu z kotevni desky F, gy}, = 256.1 kN
- vytrZeni kotevniho trnu z kotevni desky F, gy = 177.6 kN

- kotevni trny v tahu (pfetrzeni) Eam=<437,9 kN
- kotevni trny ve smyku F, g4 ¢
o hodnoty komponent — beton
- vytrzeni kotevniho trnu Ngy , = 333.6 kN
- vytrzeni betonoveho kuzele-nevyztuzena patka Ngq . = 153 kN

- vytrzeni betonoveho kuzele-vyztuzena patka Ngy yax = 353 kN
- pfetrzeni trminkd na mezi kluzu oceli Ngq 4 = 307.7 kN

- poruseni smykove Ngq, = 344 KD
- vypadeni kuzele betonu Vg cr € 306.0KN

25

Resené priklady IN FASQ+

o Kloubovy pfipoj
Kotveni patni a Ulrike Kuhlmann
kotevni deskou Jakob Ruopp

Kloubovy pfipoj

250

HE 400 A / 5235 " 1 ‘/'250'150'20
% | )’
e e [
Tt 7
dlE g g g 8§
-
o || e
N 25015020 pom
100 150 N\

£ \3007250:25 N
300250725

26




Kloubovy pfipoj

Kotveni patni a
kotevni deskou Piehled

* Ocelova ploSina je instalovana v

Kloubovy pfipoj e
primyslové budové I_

+ PloSina se seskladana z HE400A, v siti

po 4 metrech

INFASQO*

I
+ Betonova sténa a ocelovy nosnik budou | _
napojeny kloubovym ocelovo-betonovyn
pﬁpojem q =5 kN/m?
* nosnost bude zvySena pouzitim | | — T
pridavné vyztuze lﬂl HE 400 A /5235
§
distance between the girdersa=4.0m
9400 L
27
Kloubovy pfipoj IN FASQ"‘
Konstrukéni systém a navrh nosniku
Kotveni patni a T
kotevni deskou A AT G
| L =9400 | |
” ) z‘-‘_
Kloubovy pFipoj Prosy nosnik
ZatiZzeni na nosnik — charakteristicka hodnota
vlastni tiha nosniku s pfipojenim na: 2.0 kKN/m
podlahu a jiné nosniky 40m-1.0kN/m2= 4.0 kN/m
celkové zatiZeni od vlastni tihy g, = 6.0 kN/m
celkové uzitné zatizeni q, = 40m-50kN/m2= 20.0 kN/m
Navrhové sily:
Smyk V,g4=94m-135-60+15-20.0/2=179kN =180 kN <V, , g4 = 778.1 kN
Moment  Mygq=(9.4)"2-1.35-6.0+1.5-20.0/8 =420 kNm <M, g4 =543 kN
28




Kotveni patni a
kotevni deskou

Kloubovy pfipoj

Kloubovy pFipoj INFASO*

Konstrukéni systém a navrh nosniku

- S0,

HE 400 A/ S235 e f & 250015020
— - S 4 "
o+ § r
NE 8 g 23
+
1. . 4
T ' 150
100
* - 300-250°25
300-250-25
00
(1) 408 @ side view top view
@ B0 mn 3
/
{
H & 1 i E‘ £ v‘ 2
@80 mm = 1
1 50 e
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Kloubovy pfipoj

Kloubovy pFipoj INFASO*

Spojeni mezi nosnikem HE 400 A a kotevnim plechem
(znaceni rozmérl dle EN 1993-1-8, tabulka 3.3)

e,=65mm>12-d,=1.2-22=264mm e,=50mm>1.2-d,=1.2-22=26.4mm
p;=120mm>22-d,=2.2-22 =484 mm

Smykova Unosnost v trnech
Fura =0y "As i/ Y2 =0.5-3.14 - 100/ 1.25 = 125.6 kN
Virat =N, - Fyrg =2 125.6 = 251.2 kN

Unosnost trn( v otladeni (EN 1993-1-8 Tab. 3.4)
Fora=Kki-ay-f,-d-t/yy,=25-0.98-36-22-2/1.25=310.5kN
ky=min[2.8-e,/dy—1.7;1.4 - p,/d,—1.7; 2.5] = min [4.66; 2.5]

0, = min[e, /(3 - dy); f/f,; 1.0] = min [0.98; 2.78; 1.0]

Vg2 = 310.5 kN

Unosnost trnG v otlageni (EN 1993-1-8 Tab. 3.4)
Fora=ky-ay-f,-d-t/yy,=25-098-36-22-19/1.25=294.9k
VRkas = 294.9 kN

Via = Min [Vrq 15 Ve Vrasl = 251.2 kN < Vgg = 180/2 = 90 kN 30




Kloubovy pfipoj

INFASQO*

Privareni vyztuhy ke kotevnimu plechu

Kotveni patni a

kotevni deskou s Svardokola, kdea=7 mm

m  Napéti zplsobené posouvajici silou a ohybovym momentem

Kloubovy pfipoj W

oiw = 8y~ hyer? /6= 1.4 - 25/6 = 156.25 cm?

Owra = fu/ (By ~ Yiz) = 36.0/ (0.8 - 1.25) = 26 kN/cm?

T =Veg/ (28, - lye) = 180/ (2 - 0.7 - 25) = 5.2 kN/cm?

0, = Mgy / W = 1800/ 156.25 = 11.52 kN/cm?

Ouea = V(Okoma?) + 3(Tome? + Ti2)) = V(8.22+3(8.22+5.22)) = 18.71 kN/cm?

< 0, rg = 26 kN/cm?

31

Kloubovy pfipoj

INFASQO*

Kotveni patni a Navrh pfipoje k betonové Casti

Tab. 5.1 Varification of the design resistance of the joint

kotevni deskou step | Description | Fomuia
v ., . . ., The eccenlricity e, and the shear force V,, are known
Ovérovani se provani pOStUpnym 3 Y 2 B Gapndng 8
o tension 1 d b
Kloubowy pFipoi zpusobem v souladu s DM |, the shearlosd
ou OVy pnpoj Estimation of x, and N, Fo b\ i hd Y
tabulka 5.1 caicuation of the fension i
componant &,
2 Verification of G e -t
:wn::s’:l’;n height. Zh Cra = Ny bl T
_:F—g Check i the assumption 1t x is estimated foo small go back fo Step 1 and iry again
for x, s OK.
m\ For most cases £, = 3£
k] Evaluation of the Without Stimups With Strrups
T - = . ™ N
L_i" -TE Y » Calcutabion of K, Na I Nagy
l—. (G " .
Veorz Ve Ny, = ming Mo R
] l Mo
L™ 1 Calcutation of the sheas Vi = 05 Koy,
=4 =4 resistance Ve = K 000N Mot Nat s N gome)
z 5 Verification of Possible falure modes
interaction conditions
Stea! fadure Concrete fadure
of the headed studs
7 z 7 - v . v = V-V, -V = Yo =V
Smykové namahani pfipoje: i *3
— P sl [T
VEd = 180 kN N 2 G
(T) o(7) st | Voud "Vl
Ny 18 not ncluding N,
Are bolh interacson equations OK?
YES T e |
Design calculation The load carmying capacity
Pnished of the joint &5 nod sufScent 32
The jeint has 1o be impraved




Kloubovy pfipoj

Kotveni patni a Navrh pfipoje k betonové &asti
kotevni deskou

INFASQO*

Krok 1 : Vyhodnoceni tahové sily zpiisobené

¢
Kloubovy pfipoj smykovym namahanim - o
[ 3
Neg2 = Veg (6, +d+1t)-Vi-d/z Yen.2 Veo!
Nego - (1+40.2-d/2)=Vegy- (e, +d +1,)/z l /X
Odhad vysky komprese: x, = 20 mm ,
z=40+220-xc/2=40+220-20/2 =250 mm
Nggo - (1+0.2-220/250) = Vi, - (10 +2.2+2.5)/25
Potom se tahova sila rovna Ng4, = 104 kN
33

Kloubovy pfipoj

Kotveni patni a Navrh pfipoje k betonové Easti

kotevni deskou

Krok 2: Ovéreni oblasti v tlaku

Kloubovy pfipoj

Vypocet tlakoveé sily
INCgy =Nggo = 104 kN

Vyska oblasti v tlaku
Xe=Cpgq/ (b fg)=Cgq/(b-3-fy)=104/(12.7 - 17) = 16 mm
foq =fy - a/Yye = 1.7 N/mm?

Predpokladana hodnota tlacené vysky (20 mm)
je vétsi nez napocitana hodnota.

Rameno vnitfnich sil bylo zvoleno malé

tedy jsme na strané bezpecCnosti

220

250

INFASQO*

dlt,. e,

°

300

L 127 |

34




Kloubovy pfipoj

Navrh pripoje k betonové &asti

Kotveni patni a
kotevni deskou
Krok 3: Vyhodnoceni tahové tinosnosti

porusSeni pfetrzenim

J— -

Kloubovy pfipoj

NRd,s=na'As'fuk/YM5=2'38'45/1.15
=297.3 KN > N4

INFASQO*

|Ven2
f x(
=
~ z

vytrzeni trnu

NRap =N PukAn/ Yne =N Py Fo - /4 - (dy/2 = dI2) [y
=2-12-30-1/4 - (35/2-22/2)/ 1.5 =279.3 kN > N¢4

vytrzeni betonového kuzele (patka bez vyztuze)

Nrg = Nri? " Wan " Wen ™ Wren / Yne

Nro = Ky - g5 - £, 05 = 12.7 - 165'5 - 3005 = 147.4 kN
Wan = AN T AN = 319275/ 245025 = 1.3
Ngqg=147.4-13-1-1/1.5=128.1 kN > N,

!

_ *ﬁ

f,jh(f |

35

Kloubovy pfipoj

Navrh pripoje k betonové &asti

Kotveni patni a
kotevni deskou
Krok 3: Vyhodnoceni tahové tinosnosti

vytrzeni betonového kuzele (patka s vyztuzi)
poruSeni betonu

Kloubovy pfipoj

NRrk umax = LPsupp *Ngke=2.26 - 147.4 = 333.24 kN
faktor pro vyztuZeni betonu
Y =25-x/hy;=2.26 t

supp

INFASQO*

surface of kacture at i
concrete fallure

concrete cone of the
anchorage without
supplementary
réinfarcement
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Kloubovy pfipoj

Navrh pfipoje k betonové &asti

Kotveni patni a

kotevni desk
clevii desiod Krok 3: Vyhodnoceni tahové tinosnosti

o vytrzeni betonového kuzele (vyztuzena patka)
Kloubovy pipoj plné vyuZiti vyztuZe nastane

NRg,1 = Nrasre * Nrac + Oras * Kede
=201.1+128.1 +0.642 - (-49.23) =271.3 kN

normalnova sila v zabésu vyztuze

Nrasre = A fs,y,d SN Ne T (ds,nom2 14)- fyk,s ! Yms
= 201.1

deformace vyztuze pfi pIné anosnosti

6Rd,s =2 (As,y ’ fs,y,d)2 I ((0g - fo - ds,nom4 “(n- nre)2
=2-(103-201.1)2/ (12100 - 30 - 84 - 22 - 42) = 0.642 mm

s,y

kc,de = GC . [ka - hef]o'5 : LlJA,N : L|JS,N ) que,N =- 4923 kN/mm

INFASO*

=

iy oy

dit, s,
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Kloubovy pfipoj

Navrh pfipoje k betonové &asti

Kotveni patni a

kotevni deskou . L .
Krok 3: Vyhodnoceni tahové unosnosti

o Vytrzeni kuzele betonu (vyztuzena patka)
Kloubovy pripoj Poruseni smykové vyztuze

NRd,2 = NRd,b,re + NRd,c + Bgqp, - Ko e
=221.6 +128.1 + 0.066 - (- 49.23) = 346.4 kN

kotevni sila vSech zavé3enych nohou vyztuzi
Nrapre =N N~ |y - T dg - fy/ a=221.6 kN
deformace vyztuzeni pfi plné unosnosti

ORap = 2 " (Ngpu)? / (0 - fy - dg*) = 0.066 mm

kc,de = GC . [ka - hef]0'5 : l‘pA,N : L|JS,N ) que,N =- 4923 kN/mm

INFASO*

ol

dit, s,

38




Kloubovy pFipoj INFASO*

Navrh pfipoje k betonové Easti )
Kotveni patni a -
kotevni desk ]
olevni deskou Krok 4: Vyhodnoceni smykové tinosnosti gl f
poruseni ocelovych trnii ve smyku [
Kloubovy pfipoj
Fyrg = av - fub - As / yM2
=0.6 - 800 - - (22/2)2 /1.25 = 146 kN
Zz
vypaceni kuzele betonu
VRaep =2 - NRd,c=2-128.1 = 256,2 kN
39
Kloubovy pfipoj IN FASQ"‘
Navrh pfipoje k betonové Easti .
Kotveni patni a et
kotevni desk ]
clevii desiod Krok 5: Vyhodnoceni interakéni podminky f
interakce tahu a smyku — ocel [

Kloubovy pripoj Vegs = Veg — Vrgs — V; = 180 — 185 — 20 = - 25 kN (>

smykové namahani je dano soudéten &elnich kotev
(dvojice tazenych kotev) z
(Vea2 ! Vra)*2 + (Ngg 2 / Nrgys)'2 <1
0.23=<1

- interakce tahu a smyku - beton
(Vea2/ Vra)"3/2 + (Neg / Nrg)*3/2 <1
0.41<1
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Shrnuti INFASQ+

o Kloubovy pfipoj hodnoty jednotlivych komponent — beton

O

vytrzeni kotevniho trnu Ngy , = 279.3 kN

o vytrzeni betonoveho kuzele-nevyztuzena patka NRd,
o vytrzeni betonoveého kuzele-vyztuzena patka Ng4 yax = 333.24 kN
o pretrzeni trminkt na mezi kluzu oceli Ny, = 271.3 kN

o poruseni smykove vyztuze Ng,, = 346.4 kN

a vypaceni kuzele betonu VRd,C

41

Pfipraveno v ramci projektu

Fondu uhli a oceli Evropské unie IN FASQ+

Déekuji za pozornost

Sarka.Beckova@fsv.cvut.cz

PFipojeni ocelovych konstrukci na betonové pomoci kotevni desky s trny




